

# ELBIR

Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési Információs Rendszer

**2021. március**

„Nem erdő az erdő, hogyha nincsen fája,  
Szomorú, ha nincsen dalos madárkája.  
Mi a kert fa nélkül? S ha nincs madár benne?  
Nálok nélkül ez a világ de szomorú lenne!” (Benedek Elek)

## **Erdők világnapja (március 21.) - víz világnapja (március 22.) - föld napja (április 22.).**

A környezetvédelemhez kapcsolódó világnapok ráirányítják a figyelmet természeti értékeink megővésének, valamint a már bekövetkezett környezeti károsodások elhárításának fontosságára. Ez az a terület, amelyről nagyon sokat hallunk, mégis gyakran látjuk a felelőtlen és átgondolatlan emberi magatartás következményeit, az erdőkben, valamint az utak mentén lerakott szemétkupacokat.

Ennek kapcsán szeretnénk hangsúlyozni a büntetőjogi és szabálysértési felelősséget, valamint a környezetet védő szabályok betartásának fontosságát.

A Büntető Törvénykönyv a környezet és természet elleni bűncselekmények körébe sorolja – egyebek mellett – a környezetkárosítást, a természetkárosítást, a hulladékgazdálkodás rendjének megsértését, illetve az állatkínzást.

Azokat a jogsértéseket, amelyek nem tartoznak a fenti kategóriába, a Szabálysértési törvény szankcionálja. Ilyen a természetvédelmi szabálysértés, valamint a vízszennyezés.

- Környezetünk megővése érdekében kérjük, tájékozódjon a szemét, illetve veszélyes hulladék elhelyezésének legális lehetőségeiről, továbbá a kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokról!
- Fokozottan ügyeljen a védett növények és állatok megővésére!
- Informálódjon a természetvédelmi területen betartandó szabályokról!
- Figyelmébe ajánljuk a „HulladékRadar” alkalmazást, amelynek célja az illegális szemétkerakás terjedésének megakadályozása. Az applikáció biztosítja a lakosság számára az illegális hulladéklerakó helyek bejelentési lehetőségét mobil eszköz használatával.

Forrás: <https://hulladekradar.hu>.

## **Vigyázzunk a környezetünkre!**

**VAS MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG**  
**BŰNÜGYI IGAZGATÓSÁG**  
**BŰNÜGYI OSZTÁLY**  
**Bűnmegelőzési Alosztály**

Cím: 9700 Szombathely Petőfi S. u. 1/c., 9701 Szombathely, Pf. 179

Telefon: 94/521-065 BM: 26/10-65

E-mail: [bunmeg.vasmrfk@vas.police.hu](mailto:bunmeg.vasmrfk@vas.police.hu)